
PRÉNOM ……………………………. 
 

 
 
 
 

1-) Je complète avec les mots suivants :                                         (2) 
         chiffre(s), nombre:    
 

       a-) 53 cahiers est un ……..……….. . 
 

       b-) Le 5 et le 3 sont des : ……….……. . 
_________________________________________ 
 

2-) Complète                                                                                                 (2) 
 

a-) 5…2 lapins = 53 dizaines de lapins + … unités. 
 
b-) 2 … … œufs = 6 œufs +24 dizaines d’œufs. 
_________________________________________ 
 

3-) Écris avec des mots :                                                                            (2) 
 

       264 : ………………………………………………………………. 
 

       397 : ………………………………………………………………… 
_________________________________________ 
 

4-) Logique : Complète chaque série.                                                      (2) 
 

 ABC – BCD – CDE - … … … 
 

 13 – 24 – 57 - … …  
_________________________________________ 
 

5-) Reproduis le dessin.                                                                     (2) 
 
 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       
                               Départ 
 

________________________________________ 
 
Les chiffres verts indiquent les points attribués à chaque exercice. 

Le TOTAL = (10) 

 
Bien entendu, vous êtes toujours libres dans 

l’attribution des points. 
C’est le barème que j’ai appliqué quand j’ai 

donné cette fiche à compléter par mes élèves.  

Exercices sur les nombres. CE 2  N 5 



 
 
 
1-) Je complète avec les mots suivants :                                         (2) 
         chiffre(s), nombre:    
 

       a-) 53 cahiers est un nombre. 
 

       b-) Le 5 et le 3 sont des : chiffres . 
_________________________________________ 
 

2-) Complète                                                                                                 (2) 
 

a-) 532 lapins = 53 dizaines de lapins + 2 unités. 
 

b-) 246 œufs = 6 œufs +24 dizaines d’œufs. 

_________________________________________ 
 

3-) Écris avec des mots :                                                                            (2) 
 

       264 : deux cent soixante-quatre. 
 

       397 : trois cent quatre-vingt-dix-sept. 
_________________________________________ 
 

4-) Logique : Complète chaque série.                                                      (2) 
 

 ABC – BCD – CDE - DEF 
 

 13 – 24 – 57 - 68  
(Chiffres impairs et chiffres pairs se suivent par couple.) 
_________________________________________ 
 

5-) Reproduis le dessin.                                                                     (2) 
 
 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       
                               Départ 
(Le bateau doit être reproduit 1 ligne plus haut) 

 


